



Materiály na rokovanie HSR SR
Dňa 18. augusta 2014

č. 23)

Stanovisko

k Návrh vyhlášky MPSVR SR č. 508/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia

Všeobecne k návrhu:

Návrh vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky č. 508/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené technické zariadenia v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška“), bol vypracovaný na základe vlastnej iniciatívy a podnetu niektorých zamestnávateľov.

Navrhovaná zmena a doplnenie vyhlášky sa týkajú spresnenia a vymedzenia elektrickej inštalácie uvedenej v prílohe č. 1 III. časti skupine A písmeno g) vyhlášky, na ktoré pôsobí voda z iných zdrojov ako z dažďa (AD3 až AD8) alebo je možný dotyk s vodivými časťami elektrickej inštalácie, ktorá má potenciál zeme (BC3 a BC4) spolu s ustanovením lehoty na vykonávanie odbornej prehliadky a odbornej skúšky. Súčasne sa dopĺňajú a aktualizujú odkazy na príslušné technické normy, čím sa zlepší informovanosť prevádzkovateľov týchto zariadení.

Návrh vyhlášky nebude predmetom vnútrokomunitárneho pripomienkového konania vzhľadom na jej len technické úpravy.

Navrhovaná právna úprava nemá vplyv na rozpočet verejnej správy, sociálne vplyvy ani vplyvy na životné prostredie a informatizáciu spoločnosti. Bude mať v porovnaní s doterajším stavom pozitívny vplyv na podnikateľské prostredie pri prevádzkovaní príslušných vyhradených technických zariadení elektrických.

Stanovisko AZZZ SR :

AZZZ SR berie predložený materiál na vedomie.

Záver :

AZZZ SR odporúča materiál na ďalšie legislatívne konanie.